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Πρακτικά 27ης συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου Λεμεσού 

30 Οκτωβρίου 2025 

 

Παρόντες Αρμεύτης Γιάννης  - Δήμαρχος 

  Κάτσης Δήμος   - Αντιδήμαρχος 

  Πρωτοπαπάς Μάριος  - Αντιδήμαρχος 

  Φιλίππου ΄Ηρα   - Αντιδήμαρχος 

  Αβραάμ Νικόλ   - Δημοτικός Σύμβουλος 

  Αθανασιάδης Ζαχαρίας  -  «  « 

  Γιάλλουρος Κώστας  - «  « 

  Δημητρίου Κρίστης  - «  « 

Διαμαντίδου Μαρία  - «  « 

Ηρακλέους Παναγιώτης - «  « 

Καραϊσκάκης Ευριπίδης - «  « 

Κοντού Στέλλα   - «  « 

Κουφαλλής Σίμος   - «  « 

  Κωνσταντίνου Κώστας  - «  « 

Λεωνίδου Αχιλλέας  - «  « 

  Μαυρουδής Λοϊζος  - «  « 

  Μαχαλλεκίδης Χριστάκης - «  « 

  Μενελάου Ανθούλα  - «  « 

  Μιχαήλ Μιχάλης   - «  « 

Νικολάου Ανδρέας  - «  « 

  Νικολάου Χάρης   - «  « 

  Παρασκευά Ευαγγελία  - «  « 

  Ραπτόπουλος Κλεάνθης  - «  « 

  Σπαθάρης Λουκάς  - «  « 

  Σπύρου Αθηνά   - «  « 

  Στεφάνου Στάλω   - «  « 

  Σωκράτους Μιχάλης  - «  « 

Ττοππουζής Πρόδρομος  - «  « 

Φελλάς Μιχάλης   - «  «  

  Ψαράς Απόστολος  - «  « 

 

Απούσα Αϊβαλιώτη Σάρα   -  «  « 

  (οι απόντες έχουν προσκομίσει σχετική γραπτή δήλωση   

  για το λόγο απουσίας τους ο οποίος κρίνεται     

  δικαιολογημένος) 
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Παρακαθ. Ευσταθιάδης Χρίστος  - Δημοτικός Γραμματέας 

(παρακάθεται για την τήρηση των πρακτικών) 

 

425 Ενημέρωση για την πορεία διεκδίκησης του τίτλου της Πολιτιστικής 

Πρωτεύουσας της Ευρώπης – Λεμεσός 2030, από την κα ΧΧΧΧΧ, 

Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Οργανισμού 

 

Κατά τη συζήτηση του θέματος στη συνεδρία παρακάθονται μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Οργανισμού και η κα ΧΧΧΧΧ, Καλλιτεχνική Διευθύντρια του 

Οργανισμού Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης – Λεμεσός 2030 – υποψήφια 

πόλη, η οποία ενημέρωσε τα μέλη για την πορεία διεκδίκησης του τίτλου της 

Πολιτιστικής Πρωτεύουσας. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πορεία διεκδίκησης του τίτλου 

της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης 2030. 

 

426 ΄Εγκριση πρακτικών Δημοτικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 

2025 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκαν για έγκριση τα πρακτικά ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 

2025. 

 

Ο κ. Κ. Γιάλλουρος αναφέρθηκε στην απόφαση αρ. 410 (Διαχειριστική Επιτροπή – 

θέμα 5 {Συσκευές προσωπικής κινητικότητας}) και εισηγήθηκε να καταγραφεί ορθά 

η απόφαση με την προσθήκη στο τέλος της απόφασης, της φράσης «…από την 

Υπηρεσία», εισήγηση η οποία έγινε ομόφωνα αποδεκτή. 

 

Η τελική απόφαση διαμορφώνεται ως ακολούθως – 

 

«Η πιο πάνω εισήγηση του κ. Δημάρχου εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο, 

το οποίο πρόσθετα αποφάσισε όπως πέραν των θέσεων που προτείνει η 

Υπηρεσία, εφόσον οι Εταιρείες αιτηθούν νέους χώρους αυτοί να αξιολογούνται 

από την Υπηρεσία». 

 

Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο ενέκρινε τα πρακτικά, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 

2025. 
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427 Διαχειριστική Επιτροπή 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της 

Διαχειριστικής Επιτροπής, ημερομηνίας 16 Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ. 

 

 Αναφορικά με το θέμα 11 (Αίτημα για χορηγία προς την ΠΟΒΕΚ) ο κ. Π. Ττοππουζής 

ζήτησε να καταγραφεί η θέση του για έγκριση του αιτήματος, η οποία εκ 

παραδρομής δεν καταγράφηκε στα πρακτικά της Διαχειριστικής Επιτροπής. 

 

 Το Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα της ΠΟΒΕΚ και αποφάσισε την καταβολή 

χορηγίας ύψους €2.000.-. 

 

 Κατά τη συζήτηση του θέματος 15 (Χρήση Δημοτικού Κηποθεάτρου «Μάριος Τόκας» 

από XXXXX / ΧΧΧΧΧ) αποφασίστηκε όπως η συνεδρία είναι κλειστή για το κοινό, 

πριν όμως γίνει αυτό, ο κ. Δήμαρχος έδωσε το λόγο στον κ. ΧΧΧΧΧ ο οποίος ήταν 

παρών, εξέφρασε τις απόψεις του και απολογήθηκε για τα θέματα που 

δημιουργήθηκαν. 

 

 Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων. 

 

 

 Τέλος το θέμα τέθηκε σε ψηφοφορία. 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της πιο πάνω ψηφοφορίας, αποφασίστηκε – 

- Να κληθεί η XXXXX ή/και ο παραγωγός, να καταβάλει στο Δήμο ως 

χρηματική επιβάρυνση / αποζημίωση για την παραβίαση των όρων 

παραχώρησης του Δημοτικού Κηποθεάτρου «Μάριος Τόκας» στις 7 – 9 

Οκτωβρίου 2025 το ποσό των €10.000.-. 

 

- Σε τυχόν επόμενα αιτήματα άδειας χρήσης του Δημοτικού Κηποθεάτρου 

«Μάριος Τόκας» από την Εταιρεία / τον παραγωγό ή συνδεδεμένη 

Εταιρεία ή Εταιρεία στην οποία θα είναι μέτοχος / διευθυντής / 

γραμματέας ή τελικός δικαιούχος ο παραγωγός (XXXXX) ή συγγενικό του 

πρόσωπο, να ζητείται εκ των προτέρων τραπεζική εγγυητική ύψους 

€30.000.- σε σχέση με την υποχρέωση τήρησης των όρων παραχώρησης 

και για αφισοκόλληση και η Εταιρεία έκδοσης και διάθεσης εισιτηρίων 

να τύχει της έγκρισης της Υπηρεσίας. 
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Σε σχέση με το θέμα 17 (Παρουσίαση πρότασης για το Limassol Christmas Land 

2025 – 2026 στην πλατεία Μιχάλη Κακογιάννη) αποφασίστηκε όπως – 

 

- Η χρήση της πλατείας χρεώνεται με το ποσό των €100.- ημερησίως 

- Η χρέωση για την άδεια λειτουργίας ανέρχεται στο ποσό των €100.- 

ημερησίως. 

Αναφορικά με το θέμα 22 (ΔΙΑΦΟΡΑ – Β) Παραχώρηση του χώρου του γηπέδου 

τένις στο Δημόσιο Κήπο για διοργάνωση τουρνουά 3ON3, με αφορμή του 

10χρονα των διοργανώσεων) αποφασίστηκε η δωρεάν παραχώρηση του 

γηπέδου τένις. 

 

Οι κκ Κ. Γιάλλουρος, Λ.  Μαυρουδής, Ε. Παρασκευά, Α. Σπύρου και Σ. Στεφάνου 

διαφώνησαν. 

 

Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο, αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Διαχειριστικής Επιτροπής, 

ημερομηνίας 16 Οκτωβρίου 2025. 

 

428 Επιτροπή Ελέγχου 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της 

Επιτροπής Ελέγχου, ημερομηνίας 21 Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε. 

 

 Σε σχέση με το θέμα 4 (Πρόταση πολιτικής για αποδοχή δωρεών από ιδιώτες – 

ενίσχυση διαφάνειας και λογοδοσίας) αποφασίστηκε να διαγραφούν τα εξής 

σημεία – 

1. Καθορισμός ανώτατου ορίου αποδεκτών δωρεών, ως ποσοστό επί του 

ετήσιου προϋπολογισμού του Δήμου. 

2. ΄Ελεγχος της προέλευσης των χρημάτων (due diligence) για κάθε δωρεά – 

πριν την αποδοχή της από ανεξάρτητο ελεγκτικό οίκο. 

3. Αποφυγή συγκρούσεων συμφερόντων, με ρητή πρόβλεψη ότι δωρεές δεν 

μπορούν να γίνονται αποδεκτές από προμηθευτές ή αναδόχους έργων του 

Δήμου, κατά τη διάρκεια ή λίγο πριν / μετά από σχετικές συμβάσεις. 

 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις οι οποίες περιέχονται στα πρακτικά της Επιτροπής Ελέγχου, 

ημερομηνίας 21 Οκτωβρίου 2025. 
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429 Επιτροπή Ανάπτυξης, Τουρισμού και Ναυτιλίας 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Επιτροπής Ανάπτυξης, Τουρισμού και Ναυτιλίας, ημερομηνίας 14 

Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ. 

 

430 Επιτροπή Προσωπικού 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις οι οποίες περιέχονται στα πρακτικά της 

Επιτροπής Προσωπικού, ημερομηνίας 23 Σεπτεμβρίου 2025, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ. 

 

 Στη συνεδρία παρακάθεται ο Προσωπάρχης, ο οποίος αφού ενημέρωσε για τα 

θέματα αποχώρησε πριν τη λήψη των αποφάσεων. 

 

 ΄Οσον αφορά το θέμα 7 (Ανάγκη για πρόσληψη Β. Γραμμ. Λειτουργών) 

εγκρίθηκε η εισήγηση του κ. Δημάρχου για πρόσληψη ακόμα δύο (2) Β. Γραμμ. 

Λειτουργών για το Οικονομικό Τμήμα, πέραν των δύο (2) ως η σχετική εισήγηση 

της Επιτροπής και να περιληφθεί στον προϋπολογισμό του 2026. 

 

 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Επιτροπής Προσωπικού, 

ημερομηνίας 14 Οκτωβρίου 2025. 

 

431 Επιτροπή ονομασίας οδών, τοποθέτησης προτομών και αγαλμάτων 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της 

Επιτροπής ονομασίας οδών, τοποθέτησης προτομών και αγαλμάτων, ημερομηνίας 

15 Σεπτεμβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η. 

 

 Αναφορικά με το θέμα 1 (Κριτήρια ονομασίας και μετονομασίας οδών) και την 

πρόταση για την τιμητική αναγνώριση προσώπων που βρίσκονται εν ζωή, 

αποφασίστηκε ο κανόνας θα είναι να μην τιμούνται άτομα εν ζωή και ότι μόνο 

σε εξαιρετικές περιπτώσεις και κατ’ εξαίρεση κάποιες  προτάσεις θα 

συζητούνται. 
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 Σε σχέση με το θέμα 2 (Ενημέρωση σχετικά με τη δημιουργία πάρκου για την 

ανέγερση μνημείου προς τιμήν και μνήμη της γενοκτονίας των Αρμενίων) ο κ. 

Δήμαρχος αφού ενημέρωσε ότι το εν λόγω τεμάχιο αποτελεί δημοτική κτημοσύνη 

και μετά που σημείωσε ότι συμφωνεί με την ανέγερση μνημείου, ανέφερε ότι είχε 

συνάντηση με εκπροσώπους της Αρμένικης κοινότητας τους οποίους ενημέρωσε ότι 

το μνημείο μπορεί να μεταφερθεί από την οδό Γλάδστωνος και να ενταχθεί στα 

πλαίσια του σχεδιασμού της αλέας παρά την οδό Θέκλας Λυσιώτη. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο συμφώνησε με τα πιο πάνω. 

 

 Το θέμα 3 (Μετονομασία της οδού Λεκορπουζιέ σε οδό Σάββα Σάββα) 

αποφασίστηκε να αναβληθεί και να επανέλθει μετά τον Μαϊο του 2026. 

 

 Τα θέματα 12 (Εισήγηση Δημάρχου για ονομασία του παράλληλου και του 

κάθετου δρόμου του νέου λιμανιού) και 13 (Εισήγηση Δημάρχου για ονομασία 

οδών προς τιμήν των π. Προέδρων της Κυπριακής Δημοκρατίας) αποφασίστηκε 

να συζητηθούν σε σύσκεψη των εκπροσώπων των Δημοτικών Ομάδων. 

 

 Αποφασίστηκε όπως το θέμα 21 (Αίτημα για ονομασία πάρκου οδού Τριών 

Ιεραρχών προς τιμή του Ανθυπολοχαγού Μενέλαου Μενελάου) αναβληθεί. 

 

 ΄Οσον αφορά το θέμα 24 (ΔΙΑΦΟΡΑ – 4. Εισήγηση για τοποθέτηση προτομής 

του Πυθαγόρα δίπλα από την Πρυτανεία του ΤΕΠΑΚ) ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε 

ότι η προτομή τοποθετήθηκε σε άλλο σημείο. 

 

 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Επιτροπής ονομασίας οδών, 

τοποθέτησης προτομών και αγαλμάτων, ημερομηνίας 15 Σεπτεμβρίου 2025. 

 

432 Επιτροπή Περιφερειακής Επικοινωνίας και Ανάπτυξης 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Επιτροπής Περιφερειακής Επικοινωνίας και Ανάπτυξης, 

ημερομηνίας 10 Σεπτεμβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Θ. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος υπενθύμισε ότι δεν καταγράφηκε σε προηγούμενο πρακτικό ότι ο 

ίδιος μπορεί να συστήσει ένα (1) μέλος σε κάθε Συνοικιακό Συμβούλιο και ζήτησε να 

επιβεβαιωθεί και να καταγραφεί. 
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 Τα μέλη επιβεβαίωσαν το πιο πάνω. 

 

433 Επιτροπή Τροχαίας, Κυκλοφοριακών Θεμάτων και Πολιτικής 

Προστασίας 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της 

Επιτροπής Τροχαίας, Κυκλοφοριακών Θεμάτων και Πολιτικής Προστασίας, 

ημερομηνίας 21 Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι. 

 

Ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε όπως από τούδε και στο εξής οι εισηγήσεις της 

Αστυνομίας και της Υπηρεσίας να περιέχονται γραπτώς στην ημερήσια διάταξη και 

μετά να παίρνει θέση η Επιτροπή, εισήγηση η οποία έγινε αποδεκτή από όλα τα 

μέλη. 

 

Το θέμα 1 (Εισήγηση εκ μέρους του Προέδρου της Επιτροπής για μείωση του 

ορίου ταχύτητας από 50 χλμ/ω σε 30 χλμ/ω στις συνοικίες του Δήμου, εκτός των 

κύριων οδικών αξόνων, για την ασφάλεια των πεζών, ποδηλατών – έγγραφο 

2019364) αποφασίστηκε να αναβληθεί και να παραπεμφθεί ξανά στην Επιτροπή, 

μετά από σχετική εισήγηση του κ. Δημάρχου, ο οποίος ανέφερε ότι η εισήγηση 

αυτή δεν μπορεί να εφαρμοστεί σε όλες τις συνοικίες παρά μόνο στις συνοικίες 

νότια της οδού Γλάδστωνος με βάση το ΣΒΑΚ και σε περιοχές που γίνεται 

ειδικός σχεδιασμός. 

 

Για το θέμα 3 (Εισήγηση εκ μέρους του Προέδρου της Επιτροπής για μετακίνηση 

πρόσφατα διαμορφωθείσας διάβασης πεζών στην οδό Βασιλέως Γεωργίου 

κοντά στη συμβολή της με την οδό Ιβύκου) ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε να σταλεί 

επιστολή στο Τμήμα Δημοσίων ΄Εργων για την πιθανή επικινδυνότητα της 

διάβασης, εισήγηση η οποία έγινε ομόφωνα αποδεκτή. 

 

Σε σχέση με το θέμα 5 (Αίτημα για διασφάλιση παρόδιων χώρων στάθμευσης 

μπροστά από την πολυκατοικία ALEXIA COURT στη λεωφόρο Ομονοίας αρ. 12, τεμ. 

αρ. 149, Φ./Σχ. 54/57.05.03 μετά από παραχώρηση ιδιωτικής γης από τους ιδιοκτήτες 

για τη διαμόρφωση των παρόδιων χώρων στάθμευσης – έγγραφα αρ. 2017649 και 

2018545), ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι είναι ανέφικτη η εισήγηση της Επιτροπής για 

εφαρμογή ελεγχόμενης 20λεπτης στάθμευσης και εισηγήθηκε την εφαρμογή 

ελεγχόμενης 60λεπτης στάθμευσης, νοουμένου ότι θα εξασφαλιστεί η γραπτή 

συναίνεση του Αρχηγού Αστυνομίας, εισήγηση η οποία εγκρίθηκε ομόφωνα από 

το Δημοτικό Συμβούλιο. 
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Για το θέμα 9 (Αίτημα για τοποθέτηση μεταλλικών πασσάλων στο δημόσιο 

πεζοδρόμιο στη γωνία των οδών Τζων Κέννεντυ και Χρύση Δημητριάδη για 

αποτροπή παράνομης στάθμευσης οχημάτων σ’ αυτό – έγγραφο αρ. 2018591)    

διεξήχθη συζήτηση. 

 

Αποφασίστηκε να καθοριστεί από την Υπηρεσία το κόστος τοποθέτησης των 

πασσάλων, ώστε αυτό να καταβάλλεται από τους αιτητές και μετά να 

τοποθετούνται οι πάσσαλοι από την Υπηρεσία και το θέμα να επανέλθει στην 

Επιτροπή. 

 

Αναφορικά με το θέμα 21 (Εισήγηση μελών της Επιτροπής για τοποθέτηση 

μεταλλικών πασσάλων στα πεζοδρόμια μπροστά από υπεραγορές Τσιάρτα και 

Κατσικίδη στη συνοικία Αγίας Φύλας) αποφασίστηκε να προχωρήσει άμεσα ο 

ολιστικός σχεδιασμός της οδού 1ης Απριλίου. 

 

Για το θέμα 25 (Εισηγήσεις εκ μέρους του κ. Κ. Δημητρίου, Δημοτικού Συμβούλου 

για την ημερομηνία φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου διακόσμου της 

πόλης και των  ημερομηνιών πεζοδρόμησης της οδού Ανεξαρτησίας την 

εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων) λήφθηκε απόφαση πιο κάτω με 

αριθμό 436 – Πολιτιστική Επιτροπή). 

 

Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις της Επιτροπής Τροχαίας, Κυκλοφοριακών Θεμάτων και Πολιτικής 

Προστασίας, που περιέχονται στα πρακτικά, ημερομηνίας 21 Οκτωβρίου 2025. 

 

Ο κ. Κ. Δημητρίου τήρησε αποχή. 

 

Στο σημείο αυτό η Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Τσερκέζ Τσιφλίκ 

αποχώρησε λόγω κωλύματος. 

 

434 Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας και Κοινωνικής Συνοχής 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της 

Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας και Κοινωνικής Συνοχής, ημερομηνίας 16 

Οκτωβρίου 2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Κ. 

 

 Το θέμα 4 (Εισήγηση κας Μ. Διαμαντίδου, Δημοτικής Συμβούλου σχετικά με τη 

διάθεση και παραχώρηση χώρων για φιλανθρωπικό σκοπό) αποφασίστηκε να 

τεθεί ξανά στη Διαχειριστική Επιτροπή. 
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 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας 

και Κοινωνικής Συνοχής, ημερομηνίας 16 Οκτωβρίου 2025. 

 

 Στο σημείο αυτό ο κ. Ζ. Αθανασιάδης αποχώρησε από τη συνεδρία λόγω κωλύματος. 

 

435 Πρακτικά Τριμελούς Επιτροπής για παρακολούθηση αναφορών – ο περί 

της Προστασίας Προσώπων που αναφέρουν παραβιάσεις του Ενωσιακού 

και Εθνικού Δικαίου Νόμο 

 

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της  Τριμελούς Επιτροπής για παρακολούθηση αναφορών – ο περί 

της Προστασίας Προσώπων που αναφέρουν παραβιάσεις του Ενωσιακού και 

Εθνικού Δικαίου Νόμο, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2025, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Λ. 

 

436 Πολιτιστική Επιτροπή 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της 

Πολιτιστικής Επιτροπής, ημερομηνίας 9 Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Μ. 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της πιο πάνω ψηφοφορίας αναφορικά με το θέμα 2 

(Χριστούγεννα) αποφασίστηκε όπως πέραν  από την πεζοδρόμηση της οδού 

Ανεξαρτησίας τις Κυριακές, 7, 14 και 21 Δεκεμβρίου από τις 11.00 π.μ. μέχρι τις 

7.00 μ.μ., πεζοδρομηθεί μέρος της οδού Ανεξαρτησίας μπροστά από την 

Επαρχιακή Διοίκηση τα Σάββατα, 6, 13 και 20 Δεκεμβρίου από τις 3.00 μ.μ. μέχρι 

τις 7.00 μ.μ. 

 

 Η φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου διακόσμου θα πραγματοποιηθεί το 

Σάββατο, 29 Νοεμβρίου 2025. 

 

 Αποφασίστηκε όπως η εκδήλωση της παραμονής της Πρωτοχρονιάς λάβει 

χώρα στην πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου. 
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 Σε σχέση με τον προϋπολογισμό της εκδήλωσης αποφασίστηκε να καλυφθούν 

τα έξοδα της εκδήλωσης της παραμονής της Πρωτοχρονιάς από 

εξοικονομήσεις από το κονδύλι του Φεστιβάλ Χορωδιών. 

 

 Η ομάδα ΕΛΑΜ τάχθηκε εναντίον της διεξαγωγής εκδήλωσης την παραμονή της 

Πρωτοχρονιάς. 

 

 Με τα πιο πάνω, το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες 

εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Πολιτιστικής Επιτροπής, 

ημερομηνίας 9 Οκτωβρίου 2025. 

 

437 Επιτροπή Οικονομικών Θεμάτων, Τελών και Φορολογιών 

 

 Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Επιτροπής Οικονομικών Θεμάτων, Τελών και Φορολογιών, 

ημερομηνίας 27 Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. 

 

438 Ad Hoc Επιτροπή Πολεοδομικής Πολιτικής 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν οι εισηγήσεις που περιέχονται στα πρακτικά της Ad 

Hoc Επιτροπής Πολεοδομικής Πολιτικής, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2025 και 21 

Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ξ. 

 

 Το θέμα 4 (΄Εγγραφο 2019536 – ΕΟΑ – Xρυσαφυλιώτισσα Δημόσια Λτδ και 

ΧΧΧΧΧ) το οποίο περιλαμβάνεται στα πρακτικά ημερομηνίας 21 Οκτωβρίου 

2025, αποφασίστηκε να αναβληθεί για να τεθεί σε επόμενη συνεδρία, στην οποία 

να κληθεί να παραστεί ο Δημοτικός Μηχανικός και εκπρόσωποι των 

επηρεαζομένων κατοίκων της περιοχής. 

 

 Με τα πιο πάνω το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις υπόλοιπες εισηγήσεις 

που περιέχονται στα πρακτικά της Ad Hoc Επιτροπής Πολεοδομικής Πολιτικής, 

ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2025 και 21 Οκτωβρίου 2025. 

 

Ο κ. Κ. Δημητρίου τήρησε αποχή. 
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439 Ad Hoc Επιτροπή Σχολικών Τροχονόμων 

 

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε, ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιέχονται στα 

πρακτικά της Ad Hoc Επιτροπής Σχολικών Τροχονόμων, ημερομηνίας 10 

Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ο. 

 

440 ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

Α. Προκήρυξη θέσης επικεφαλής Γραφείου Μετάβασης με συμβόλαιο 

ορισμένου χρόνου (ΕΟΧ) μέχρι το 2030 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκαν η προκήρυξη της θέσης και εισήγηση για τη διαδικασία 

πρόσληψης, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

επισυνάπτονται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Π. 

 

 Ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε όπως η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τον 

Προσωπάρχη και τις κκ ΧΧΧΧΧ (Λειτουργό Τεχνικής Υπηρεσίας – Πολιτικό 

Μηχανικό) και ΧΧΧΧΧ (Λειτουργό Λογιστηρίου), εισήγηση η οποία έγινε ομόφωνα 

αποδεκτή. 

 

 Εγκρίθηκε παράλληλα εισήγηση του κ. Δημάρχου όπως η κα ΧΧΧΧΧ 

(Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας – Πολιτικός Μηχανικός) αντικατασταθεί από 

την κα ΧΧΧΧΧ (Λειτουργό Τεχνικής Υπηρεσίας – Πολιτικό Μηχανικό) στην 

Επιτροπή Ενστάσεων. 

 

 Με βάση τα πιο πάνω οι Επιτροπές για την πρόσληψη επικεφαλής Γραφείου 

Μετάβασης με συμβόλαιο ορισμένου χρόνου (ΕΟΧ) έχουν ως εξής – 

 

 Επιτροπή Αξιολόγησης Αιτήσεων 

 

 Προσωπάρχης 

 Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας – Πολιτικός Μηχανικός (ΧΧΧΧΧ) 

 Λειτουργός Λογιστηρίου (ΧΧΧΧΧ) 

 

 Επιτροπή Ενστάσεων 

 

 Λογίστρια 

 Ανώτ. Γραμμ. Λειτουργός (ΧΧΧΧΧ) 

 Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας – Πολιτικός Μηχανικός (ΧΧΧΧΧ) 
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 Επιτροπή Προσωπικής Συνέντευξης 

 

 Δήμαρχος 

 Λ. Σπαθάρης, Δημοτικός Σύμβουλος 

 Μ. Σωκράτους, Δημοτικός Σύμβουλος 

 Δημοτικός Γραμματέας 

 Δημοτικός Μηχανικός 

  

 Πέραν των πιο πάνω το Συμβούλιο ενέκρινε την προκήρυξη της θέσης μέχρι το 

2030. 

 

Β. Προσλήψεις μόνιμου υπαλληλικού προσωπικού – πρόταση για πλήρωση 

μίας (1) πρόσθετης θέσης Λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας (Πολιτικού 

Μηχανικού) 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Δημοτικού Μηχανικού, ημερομηνίας 23 

Οκτωβρίου 2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 16.13.001.50. 

 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε την πρόσληψη ακόμα ενός Λειτουργού Τεχνικής 

Υπηρεσίας (Πολιτικού Μηχανικού). 

 

Γ. Παραπομπή σε Πειθαρχική Επιτροπή / έλεγχο 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκαν σημειώματα του Δημοτικού Μηχανικού, ημερομηνίας 

29 Σεπτεμβρίου 2025 και 22 Οκτωβρίου 2025, ως και ηλεκτρονική αλληλογραφία 

ημερομηνίας 28 και 29 Οκτωβρίου 2025, αναφορικά με πειθαρχικά παραπτώματα 

εργατοϋπαλλήλων, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και βρίσκονται κατατεθειμένα στους φακέλους 16.12.01 και στους 

προσωπικούς φακέλους των επηρεαζομένων υπαλλήλων. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την παραπομπή των κκ ΧΧΧΧΧ – 

Ωρομίσθιου Εργάτη, ΧΧΧΧΧ – Τεχνίτη, ΧΧΧΧΧ - Β. Γραφείου Α’, ΧΧΧΧΧ– Οδηγού 

και ΧΧΧΧΧ – Φροντιστή Ζωολογικού Κήπου, στην Πειθαρχική Επιτροπή, η 

οποία απαρτίζεται από τους κκ Δήμαρχο, Κ. Γιάλλουρο και Μ. Σωκράτους ή 

στην Επιτροπή Πρόσληψης Εργατών η οποία απαρτίζεται από τα ίδια μέλη. 
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Δ. Αίτημα κ. ΧΧΧΧΧ, ωρομίσθιου Οδηγού Σκυβάλων για παραίτηση 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε επιστολή ημερομηνίας 26 Σεπτεμβρίου 2025 του κ. 

ΧΧΧΧΧ, ωρομίσθιου Οδηγού, με αίτημα για παραίτηση από το Δήμο για 

προσωπικούς λόγους, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στον Προσωπικό της Φάκελο και στο 

φάκελο 16.9.01. 

 

 Το Συμβούλιο αποδέχτηκε την παραίτηση του κ.  ΧΧΧΧΧ, ωρομίσθιου Οδηγού, 

από την 1η Οκτωβρίου 2025. 

 

Ε. Αιτήματα κ. ΧΧΧΧΧ, ωρομίσθιου Εργάτη  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι ο κ. ΧΧΧΧΧ, Ωρομίσθιος Εργάτης, υπέβαλε 

αίτημα ημερομηνίας 7 Οκτωβρίου 2025 για πρόωρη αφυπηρέτηση και στη συνέχεια 

απέσυρε το αίτημα με νέα επιστολή. 

 

To Δημοτικό Συμβούλιο έκανε δεκτό το αίτημα για απόσυρση της αίτησης για 

πρόωρη αφυπηρέτηση. 

 

ΣΤ. Αιτήσεις για παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα του Δρ. ΧΧΧΧΧ, ημερομηνίας 23 

Οκτωβρίου 2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ρ. 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας στους  

δημοτικούς υπαλλήλους, ως αναφέρονται στο υπηρεσιακό σημείωμα του Δρος 

ΧΧΧΧΧ, ημερομηνίας 23 Οκτωβρίου 2025. 

 

Ζ. Αίτηση κ. ΧΧΧΧΧ, Ωρομίσθιου Εργάτη για παραχώρηση πρόσθετης 

άδειας ασθενείας 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Προσωπάρχη, ημερομηνίας 16 Οκτωβρίου 

2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται 

κατατεθειμένο στους φακέλους 16.1.1 και Προσ. Φάκ. 

 

 Ζητείται η παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας από τις 2 μέχρι τις 31 

Οκτωβρίου 2025. 
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 Το Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση πρόσθετης άδειας ασθενείας στον κ. 

ΧΧΧΧΧ, Ωρομίσθιο Εργάτη, λόγω σοβαρών προβλημάτων υγείας. 

 

Η. Ενημέρωση για κενές θέσεις προαγωγών 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το υπηρεσιακό σημείωμα του 

Προσωπάρχη,  ημερομηνίας 24 Οκτωβρίου 2025, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο 

στο φάκελο 16.5.03, το οποίο αφορά προαγωγές στις πιο κάτω κενές θέσεις – 

 

1. Επιθεωρητής Λογαριασμών (1 θέση) 

2. Ανώτερος Τεχνικός (1 θέση) 

3. Ανώτερος Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας (1 θέση) 

4. Αρχιεπιστάτης Καθαριότητας (1 θέση) 

5. Επιστάτης Τεχνικού Τμήματος (2 θέσεις) 

6. Δημοτικός Υγειονομικός Επιθεωρητής (1 θέση) 

 

441 Αίτημα για άδεια διεξαγωγής μουσικής εκδήλωσης από την Εταιρεία 

KASPINAS GROUP LTD στον εξωτερικό και εσωτερικό χώρο της ΕΤΚΟ 

(HANGAR) στις 25 Δεκεμβρίου 2025 

 

 Κατά τη συζήτηση του θέματος ο κ. Δήμαρχος δεν ήταν παρών και της συνεδρίας 

προήδρευσε ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού. 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της κας ΧΧΧΧΧ, Ανώτ. Γραμμ. Λειτουργού, 

ημερομηνίας 14 Οκτωβρίου 2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Σ. 

 

Το Συμβούλιο κατά πλειοψηφία ενέκρινε την κατ’ εξαίρεση χαλάρωση του όρου 

που προβλέπει τη διεξαγωγή μίας (1) μόνο μουσικής εκδήλωσης ανά μήνα στον 

χώρο των πρώην εγκαταστάσεων της ΕΤΚΟ, και αποφάσισε όπως 

παραχωρηθεί άδεια λειτουργίας για τη διεξαγωγή των προαναφερόμενων 

μουσικών εκδηλώσεων στην εταιρεία KASPINAS GROUP LTD, στον εξωτερικό 

και εσωτερικό χώρο της ΕΤΚΟ (Hangar). 

 

 Εναντίον τάχθηκαν οι κκ Α. Λεωνίδου και Μ. Φελλάς. 
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442 Προγράμματα ένταξης από Τοπικές Αρχές – Ταμείο Ασύλου, 

Μετανάστευσης και ΄Ενταξης – προγραμματική περίοδος 2021 – 2027 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της Λειτουργού Δημοτικής Υπηρεσίας 

(Ευρωπαϊκά Θέματα) κας ΧΧΧΧΧ, ημερομηνίας 21 Οκτωβρίου 2025, το οποίο 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται 

κατατεθειμένο στο φάκελο 6.5.01. 

 

            Το Δημοτικό Συμβούλιο βεβαίωσε τη βούληση του να υποβάλει πρόταση για 

έργο με τίτλο «Προγράμματα Ένταξης από τις Τοπικές Αρχές» με σκοπό τη 

συγχρηματοδότηση του από την Ευρωπαϊκή΄Ενωση (90%) και ιδίους πόρους 

(10%)  με βάση την πρόσκληση που απηύθυνε η Μονάδα Ευρωπαϊκών Ταμείων 

– Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και΄Ενταξης του Υπουργείου Εσωτερικών για 

την Προγραμματική Περίοδο 2021 – 2027. 

 

            Ο Δήμος Λεμεσού δεσμεύεται να υλοποιήσει το έργο στο πλαίσιο της 

Προγραμματικής Περιόδου 2021 – 2027, ως Συντονιστής Δικαιούχος, με βάση το 

Δελτίο Υποβολής Πρότασης, τους όρους που περιλαμβάνει η σχετική 

πρόσκληση και τη διαδικασία διαπραγμάτευσης με την Αναθέτουσα Αρχή. 

 

443 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στη Γενική Συνέλευση του δικτύου 

συνεργασίας για την κλιματική ουδετερότητα των πόλεων της Ελλάδας 

και της Κύπρου CLIMA NET 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της Υπηρεσίας, ημερομηνίας 19 Οκτωβρίου 

2025, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται 

κατατεθειμένο στο φάκελο 6.5.09. 

 

 Υπενθυμίζεται ότι τo Δημοτικό Συμβούλιο στη συνεδρία του ημερομηνίας 13 

Μαρτίου 2025 ενέκρινε τη συμμετοχή του Δήμου στο Δίκτυο Συνεργασίας για την 

κλιματική ουδετερότητα των πόλεων της Ελλάδας και της Κύπρου CLIMANET.  Με 

βάση τη συμφωνία ο Δήμαρχος είναι νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου και ο κ. Μ. 

Φελλάς, Πρόεδρος της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Θεμάτων ορίστηκε εκπρόσωπος του 

Δήμου. 

 

 Με βάση το άρθρο 16 του Καταστατικού καλείται το Συμβούλιο να προχωρήσει στον 

ορισμό τριών (3)  εκπροσώπων του στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου. 
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 Το Δημοτικό Συμβούλιο όρισε τους κκ Δήμαρχο, Μ. Φελλά και Χ. Νικολάου ως 

εκπροσώπους του στη Γενική Συνέλευση του δικτύου συνεργασίας για την 

κλιματική ουδετερότητα των πόλεων της Ελλάδας και της Κύπρου CLIMA NET. 

 

444 Αρχιτεκτονικός διαγωνισμός για τη Στέγη Πολιτισμού – σύσταση 

Κριτικής Επιτροπής. 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκαν σημειώματα της Τεχνικής Υπηρεσίας, ημερομηνίας 16 

και 23 Οκτωβρίου 2025, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και βρίσκονται κατατεθειμένα στο φάκελο 15.5.1.1. 

 

Γίνεται εισήγηση για σύσταση Κριτικής Επιτροπής για την αξιολόγηση των 

υποβληθεισών αρχιτεκτονικών προτάσεων και τη λήψη της τελικής απόφασης 

σχετικά με την απονομή του βραβείου και την επιλογή της πρότασης που θα 

υλοποιηθεί ως εξής – 

 

1. Γιάννης Αρμεύτης, Δήμαρχος / Πρόεδρος Κριτικής Επιτροπής 

2. ΧΧΧΧΧ, εκπρόσωπος ΕΤΕΚ και σύμβουλος Αρχιτέκτονας του Δήμου / Μέλος 

3. ΧΧΧΧΧ, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Λεμεσός 2030 / Μέλος 

4. ΧΧΧΧΧ, Εικαστικός / Μέλος 

5. ΧΧΧΧΧ / Μέλος 

6. ΧΧΧΧΧ, Καλλιτέχνης / Μέλος 

7. ΧΧΧΧΧ, εκπρόσωπος ΣΑΚ και μέλος Επιτροπής Λεμεσός 2030 / Μέλος 

8. ΧΧΧΧΧ, εκπρόσωπος Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως / Μέλος 

9. ΧΧΧΧΧ, Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας (Αρχιτέκτονας) / Μέλος 

Το Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε τη σύσταση Κριτικής Επιτροπής για την 

αξιολόγηση των υποβληθεισών αρχιτεκτονικών προτάσεων και τη λήψη της 

τελικής απόφασης σχετικά με την απονομή του βραβείου και την επιλογή της 

πρότασης που θα υλοποιηθεί για τη Στέγη Πολιτισμού, ως πιο πάνω 

αναφέρεται. 

 

445 Πρόταση ΧΧΧΧΧ για ανασχεδιασμό οπτικής ταυτότητας Δήμου 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε πρόταση του ΧΧΧΧΧ για τον ανασχεδιασμό της οπτικής 

ταυτότητας της Λεμεσού, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένη στο φάκελο 9.2.001. 
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 Το Συμβούλιο ενέκρινε την πρόταση του ΧΧΧΧΧ για τον ανασχεδιασμό της 

οπτικής ταυτότητας του Δήμου.  Επί τούτου να προωθηθεί υπογραφή 

συμφωνίας μεταξύ των Αναθετουσών Αρχών. 

 

446 Αίτημα Εταιρείας TOWERS CONDO SERVICES LTD για άδεια 

διοργάνωσης Χριστουγεννιάτικων εορταστικών εκδηλώσεων στην 

πιάτσα του OLYMPIC RESIDENCE 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε ηλεκτρονικό μήνυμα του κ. XXXXX, εκ μέρους της 

Εταιρείας TOWERS CONDO SERVICES LTD, ημερομηνίας 13 Οκτωβρίου 2025, το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται 

κατατεθειμένο στο φάκελο 3.1.01. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα της Εταιρείας TOWERS CONDO 

SERVICES LTD για την έκδοση άδειας λειτουργίας για τη διοργάνωση 

Χριστουγεννιάτικων εορταστικών εκδηλώσεων στην πιάτσα του OLYMPIC 

RESIDENCE από τις 10 Νοεμβρίου 2025 μέχρι τις 10 Ιανουαρίου 2026, με τέλος της 

άδειας λειτουργίας ανά ημέρα €100.-. 

 

447 Δημιουργία Μουσείου Οικονομίας – Εμπορίου - Θάλασσας 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε πρόταση του κ. XXXXX για ίδρυση Μουσείο Οικονομίας 

– Εμπορίου – Θάλασσας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων 

πρακτικών και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Τ. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τη δημιουργία Μουσείου Οικονομίας – 

Εμπορίου – Θάλασσας και επί τούτου θα γίνουν ενέργειες προς τα αρμόδια 

Υπουργεία για εξασφάλιση του κρατικού ακινήτου στην οδό Ουραλίων, 

τεμάχιο 273 (διατηρητέο βιομηχανικό κτίριο). 

 

 448 Αρχιτεκτονικός διαγωνισμός για τη μελέτη και επίβλεψη του έργου 

 «Ανέγερση φοιτητικών εστιών» αρ. διαγωνισμού 50/2025 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα του Δημοτικού Μηχανικού, ημερομηνίας 27 

Οκτωβρίου 2025, ως και σχετικό δελτίο τύπου, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκονται κατατεθειμένο στο φάκελο 2.5.016. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τα αποτελέσματα του διαγωνισμού. 

 Τα έργα που συμμετείχαν στο διαγωνισμό θα παρουσιαστούν την Τετάρτη, 19 

Νοεμβρίου 2025 στις 6.00 μ.μ. στο πολιτιστικό κέντρο «Πάνος Σολομωνίδης». 
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449 ΔΙΑΦΟΡΑ 

 

1. Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Μέσα Γειτονιάς αναφέρθηκε στην 

απόφαση για αποδοχή της δωρεάς της Εταιρείας ZELA AVIATION ενός 

αεροσκάφους και εισηγήθηκε όπως αυτό τοποθετηθεί στον κυκλικό κόμβο της 

Μέσα Γειτονιάς, μετά την υπογραφή σχετικής συμφωνίας.  Ανέφερε ότι το 

αεροσκάφος έχει μήκος 25 μ. και πλάτος 26 μ. και θα φέρει τα χρώματα των 

Κυπριακών αερογραμμών. 

 

Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε όπως ο Δήμος 

είναι θετικός στην αποδοχή της δωρεάς, πριν την υπογραφή όμως 

οποιασδήποτε συμφωνίας να διερευνηθεί με το Τμήμα Δημοσίων ΄Εργων η 

δυνατότητα τοποθέτησης του αεροσκάφους σε κυκλικό κόμβο.  Τη διερεύνηση 

ανέλαβε να πραγματοποιήσει ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Μέσα 

Γειτονιάς. 

 

Ο κ. Μ. Σωκράτους εκ μέρους της ομάδας ΑΚΕΛ εξέφρασε τη διαφωνία του, γιατί 

κατά την άποψη του η τοποθέτηση ενός αεροπλάνου σε οποιοδήποτε κυκλικό κόμβο 

δεν συνάδει με την κουλτούρα της Λεμεσού. 

 

2. ΄Εγγραφα που απαιτούνται για έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 

του Δήμου 

 

 

450 ΑΝΑΒΟΛΗ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 

1. ΟΠΑΠ Μαραθώνιος Λεμεσού 

2. Πρόταση για χρεώσεις Δημοτικού Κηποθεάτρου «Μάριος Τόκας» 

 

 

 

 

Ο 

Δήμαρχος 
 

 

 

 

ΠΠ 


